



第一视频集团有限公司
(股份编号: 82.HK)

“一带一路”高峰论坛开幕 迪拜中阿卫视媒体融合成亮点

(2017年5月17日-香港) 在5月14日,在北京举行,国家主席习近平出席并发表题为《携手推进“一带一路”建设》的主旨演讲,强调坚持以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,推动“一带一路”建设行稳致远,将“一带一路”建成和平、繁荣、开放、创新、文明之路,迈向更加美好的明天。

习近平指出,古丝绸之路打开了各国友好交往的新窗口,书写了人类发展进步的新篇章,积淀了以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,这是人类文明的宝贵遗产。习近平强调,中国发展正站在新的起点上。中国将深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,为“一带一路”注入强大动力,为世界发展带来新的机遇。中国愿在和平共处五项原则基础上,发展同所有“一带一路”建设参与国的友好合作,愿同世界各国分享发展经验,开创合作共赢新模式,建设和谐共存大家庭。



中阿卫视记者采访埃及经贸工业部部长 Tarek Kabil (左)



中阿卫视记者采访埃及《金字塔报》总裁 Mohamed Sabreen（左）

“一带一路”国际合作高峰论坛是中国首倡举办的“一带一路”建设框架内层级最高、规模最大的国际会议，主题是“加强国际合作，共建‘一带一路’，实现共赢发展”，共有 29 位外国元首和政府首脑在内的来自 130 多个国家和 70 多个国际组织约 1500 名代表出席此次高峰论坛。作为中东 25 个国家内唯一一个华资（第一视频集团）控股的卫星电视台，迪拜中阿卫视首次获得中国外交部批准，在中国设立常驻新闻机构“中阿卫视新闻中心”，并获批采访此次“一带一路”国际合作高峰论坛，这说明在中国和阿拉伯国家，中阿卫视的主流媒体身份都已得到认可。



中阿卫视记者采访苏丹大使



中阿卫视记者（右）与科威特最高规划和发展委员会秘书长（左）

身穿蓝色、极具阿拉伯风格服饰的中阿卫视美女记者一经亮相，便立刻引起了许多国内媒体的关注，她全程用流利的英语、汉语进行采访，其表现出专业的媒体风采也成为“一带一路”国际合作高峰论坛媒体报道团中一道亮丽的风景，中阿卫视在中国“一带一路”的媒体融合战略也成为媒体关注的焦点。



中阿卫视记者采访万达集团董事长王健林



中国网记者采访中阿卫视记者（右）



国内媒体采访中阿卫视记者（右）

对于媒体在“一带一路”中的作用，第一视频集团董事局主席、迪拜中阿卫视董事长张力军表示，习近平主席提出的“一带一路”伟大倡议中，包括五通：政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通，其中“民心相通”是非常关键的一条，而媒体恰恰是实现“一带一路”民心相通的重要桥梁和重要平台，目前国内的主流媒体其实都在开展相关的工作，采访中国的各界人士，了解中国开展一带一路各项建设的“初心”和宗旨，了解中国对于一带一路“共商、共建、共享”的良好用意，这样就能够积极促进一带一路的民心相通工作，能够更好的推进和落实习近平主席提出的伟大构想和倡议。

对于中阿卫视在“一带一路”中媒体工作的开展，张力军表示，传播“一带一路”倡议，一直是中阿卫视全力以赴在开展的工作内容，其中一个有效手段就是广泛的开展合作，我们既有中国国内的优质战略合作伙伴，同时也跟阿拉伯各国的主流媒体达成战略合作。这样一方面我们能过获得中国国内制作的优质节目内容，另一方面我们不但在中阿卫视上播，还通过当地各合作伙伴和互联网平台进行二次传播，将电视台的公信力和互联网的传播力有效的结合起来，从而形成媒体融合的影响力，这对中国文化的传播有着非常重要的作用。

关于第一视频

第一视频集团有限公司是中国最大的互联网产业集团之一，为中国第一家上市的网络视频企业及中国互联网百强企业。第一视频致力于扩展其移动互联网服务并已透过提供新媒体服务累积大量忠诚手机互联网用户。第一视频已就旗下「互联网+」业务（包括互联网+金融、互联网+医疗、互联网+养老等）制定一系列前瞻规划，「互联网+」业务将成为本集团之主要业务，该业务贴近公众及直接面对互联网用户之需求，将于未来成为本集团进一步发展之动力及收入增长来源。

第一视频投资者关系网站：<http://ir.v1group.com.hk>

本新闻稿由**伟达公共关系顾问**代表**第一视频**发行。

传媒垂询：

伟达公共关系顾问

裴琳 / 许明丽 / 黄曦欣

电话：(852) 2894 6378 / (852) 2894 6264 / (852) 2894 6220

传真：(852) 2576 1990

电邮：v1group@hkstrategies.com